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PROTOKÓŁ Nr VI/2024 
 

z obrad VI Sesji Rady Gminy Wróblew 
z dnia 20 grudnia 2024r. 

 
 
Obrady rozpoczęto 20 grudnia 2024r. o godz. 9:00, a zakończono o godz. 10:43 tego 
samego dnia. 
 
Na ogólną liczbę 15 radnych w sesji wzięło udział 15 radnych. 
 
Obecni: 
1. Kamila Banasiak 
2. Andrzej Dawid 
3. Jarosław Janiak 
4. Grzegorz Jasiak 
5. Leszek Kluszczyński 
6. Anna Kulczyńska 
7. Piotr Łuczak 
8. Kazimierz Mielczarek 
9. Grzegorz Musiał 
10. Dariusz Owczarek 
11. Aleksander Pawlik 
12. Małgorzata Przybylska 
13. Maciej Similak 
14. Sylwester Tomczyk  
15. Jolanta Wojtysiak  
 
(Lista obecności radnych stanowi załącznik do protokółu).  
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Porządek obrad: 
 
1. Otwarcie sesji. 

2. Informacja Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej. 

3. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach: 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Kłodzko 

z przeznaczeniem na usuwanie skutków powodzi, 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków 

położonego na terenie Gminy Wróblew, 

c) zmian w budżecie Gminy Wróblew na 2024 rok, 

d) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wróblew na lata 2024-2029, 

e) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sieradzkiemu na realizację zadania pn.: 

"Rozbudowa drogi powiatowej ul. Reymonta w Sieradzu – Charłupia Wielka Etap I", 

f) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wróblew na lata 2025-2029, 

g) uchwalenia budżetu gminy Wróblew na 2025 rok, 

h) przyjęcia planu pracy Rady Gminy Wróblew i komisji stałych Rady na 2025 rok, 

i) uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy Wróblew z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 

24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 

2025, 

j) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Wróblew na 2025 rok.  

4. Interpelacje i wnioski radnych. 

5. Zapytania i wolne wnioski. 

6. Zakończenie obrad. 
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Ad.1. 
Otwarcie sesji. 
 

Obrady VI Sesji Rady Gminy Wróblew otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 
Andrzej Dawid. Powitał Państwa Radnych, Sołtysów, Kierownictwo Urzędu Gminy 
z Wójtem Gminy Wróblew – Panem Tomaszem Woźniakiem na czele oraz zaproszonych 
Gości. 

Na podstawie elektronicznego sprawdzenia obecności, stwierdził że w sesji uczestniczy 
15 radnych, co stanowi niezbędne quorum do prowadzenia obrad i podejmowania 
prawomocnych uchwał.  

Zapytał czy są uwagi do zaproponowanego w zawiadomieniu o sesji porządku obrad? 
Nie zgłoszono. 
Rada Gminy będzie obradowała według otrzymanego porządku obrad. 
 
Ad.2.  
Informacja Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej. 
Wójt Gminy przedstawił szczegółową informację z działalności międzysesyjnej. 
Poinformował m.in. o: 

• pracach gospodarczych zrealizowanych w terenie, 
• ważniejszych wydarzeniach, uroczystościach, spotkaniach. 

Podsumował rok 2024 pod względem inwestycyjnym. 
Na tym informację zakończono. 
Przewodniczący Rady Gminy Wróblew 
- zapytał, czy są pytania do w/w informacji. 
Nie zgłoszono. 
Informację przyjęto bez uwag. 
 
Ad.3. 
Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach: 
a) zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy 
Kłodzko z przeznaczeniem na usuwanie skutków powodzi 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały.  
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Jolantę Wojtysiak – Przewodniczącą Komisji ds. Budżetu 
i Gospodarki pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, odczytał 
jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 15 radnych 

Głosowało za - 15 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 
 

Wyniki imienne: 
Za (15) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Jarosław Janiak, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, 
Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, Kazimierz Mielczarek, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, 
Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta 
Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 



4 

 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, 
restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 
zabytków położonego na terenie Gminy Wróblew 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały.  
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Jolantę Wojtysiak – Przewodniczącą Komisji ds. Budżetu 
i Gospodarki pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, odczytał 
jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 15 radnych 

Głosowało za - 15 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 
 

Wyniki imienne: 
Za (15) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Jarosław Janiak, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, 
Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, Kazimierz Mielczarek, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, 
Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta 
Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 

c)  zmian w budżecie Gminy Wróblew na 2024  rok 

d) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Wróblew na lata 2024-2029 
Wójt Gminy 
- omówił propozycje zmian w budżecie gminy na 2024 rok i wynikające z nich zmiany 
w uchwale w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wróblew 
na lata 2024-2029. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Jolantę Wojtysiak – Przewodniczącą Komisji ds. Budżetu 
i Gospodarki pozytywnych opinii Komisji o w/w projektach uchwał, odczytał nazwę 
projektu uchwały c)(zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 15 radnych 

Głosowało za - 15 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 
 

Wyniki imienne: 
Za (15) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Jarosław Janiak, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, 
Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, Kazimierz Mielczarek, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, 
Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta 
Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
Przewodniczący Rady Gminy 
- odczytał nazwę projektu uchwały d)(zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
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Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 15 radnych 

Głosowało za - 15 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 
 

Wyniki imienne: 
Za (15) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Jarosław Janiak, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, 
Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, Kazimierz Mielczarek, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, 
Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta 
Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
e) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sieradzkiemu na realizację zadania 
pn.: "Rozbudowa drogi powiatowej ul. Reymonta w Sieradzu – Charłupia Wielka 
Etap I", 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Jolantę Wojtysiak – Przewodniczącą Komisji ds. Budżetu 
i Gospodarki pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały (4 głosy 
„za” , 1 „przeciw”), odczytał jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 15 radnych 

Głosowało za - 14 radnych 
Głosował przeciw - 1 radny 

Głosów wstrzymujących się - nie było 
 

Wyniki imienne: 
Za (14) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Jarosław Janiak, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, 
Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, 
Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak. 
Przeciw (1) 
Kazimierz Mielczarek  
Rada Gminy podjęła uchwałę 14 głosami „za”, przy 1 „przeciw”. 
 
f) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wróblew na lata 2025-
2029 
Wójt Gminy 
- przedstawił główne założenia projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Wróblew na lata 2025 -2029, 
- poinformował, iż uchwałą Nr IV/161/2024 z dnia 2 grudnia 2024 roku Skład Orzekający 
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi pozytywnie zaopiniował projekt uchwały 
w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Wróblew na lata 2025-2029. 
Przewodniczący Rady Gminy  
- odczytał nazwę projektu uchwały (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 15 radnych 
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Głosowało za - 15 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 
 

Wyniki imienne: 
Za (15) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Jarosław Janiak, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, 
Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, Kazimierz Mielczarek, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, 
Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta 
Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
g) uchwalenia budżetu gminy Wróblew na 2025 rok 
Wójt Gminy 
- przedstawił główne założenia projektu budżetu na 2025 rok, 
- przedstawił autopoprawkę do projektu budżetu gminy na 2025 rok, 
- odczytał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie budżetu na 2025 rok  wraz 
z autopoprawką z dnia 19 listopada 2024 r. (uchwała Nr IV/162/2024) oraz 
poinformował, iż Uchwałą Nr IV/163/2024 z dnia 2 grudnia 2024 roku Skład Orzekający 
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi pozytywnie zaopiniował możliwość  
sfinansowania deficytu budżetu przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej 
Gminy Wróblew na 2025 rok wraz z autopoprawką z dnia 19 listopada 2024 r. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- poprosił przewodniczących komisji Rady Gminy o przedstawienie opinii dot. projektu 
uchwały budżetowej na 2025  wraz z uzasadnieniem i materiałami informacyjnymi oraz 
autopoprawką. 
 

Przewodniczący komisji Rady Gminy Wróblew odczytali wypracowane opinie. Jako 
ostatnia przedstawiona została opinia Komisji ds. Budżetu i Gospodarki. Opinie zał. 
do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Gminy 
- wobec braku pytań i uwag do projektu budżetu i wniesionej autopoprawki, przystąpił 
do rozpoczęcia głosowania w sprawie autopoprawki do projektu budżetu gminy Wróblew 
na 2025 rok, zgłoszonej przez Wójta Gminy Wróblew z dnia 19 listopada 2024 r. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 15 radnych 

Głosowało za - 13 radnych 

Głosów przeciw - nie było 
Wstrzymało się od głosu - 2 radnych 

 
Wyniki imienne: 

Za (13) 

Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Jarosław Janiak, Leszek Kluszczyński, Anna Kulczyńska, 
Piotr Łuczak, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata 
Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak 
Wstrzymuję się (2) 
Grzegorz Jasiak, Kazimierz Mielczarek 
Rada Gminy przyjęła autopoprawkę 13 głosami „za”, przy 2 „wstrzymujących się”. 
 
Przewodniczący Rady Gminy  
- odczytał nazwę projektu uchwały (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
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Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 15 radnych 

Głosowało za - 13 radnych 

Głosów przeciw - nie było 
Wstrzymało się od głosu - 2 radnych 

 
Wyniki imienne: 

Za (13) 

Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Jarosław Janiak, Leszek Kluszczyński, Anna Kulczyńska, 
Piotr Łuczak, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata 
Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak 
Wstrzymuję się (2) 
Grzegorz Jasiak, Kazimierz Mielczarek 
Rada Gminy przyjęła autopoprawkę 13 głosami „za”, przy 2 „wstrzymujących się”. 
 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zarządził 10 minutową przerwę. 
 
PRZERWA 
 
Przewodniczący Rady Gminy 
- wznowił obrady. 
 
h) przyjęcia planu pracy Rady Gminy Wróblew i komisji stałych Rady na 2025 rok 
Przewodniczący Rady Gminy  
- przypomniał, iż projekt uchwały został omówiony podczas posiedzeń komisji stałych 
Rady w dniu 18 grudnia br., 
- zapytał Radnych o uwagi bądź nowe propozycje do przedstawionych planów pracy Rady 
i komisji. 
Nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- odczytał nazwę projektu uchwały (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 

 
Wyniki głosowania: 

Na obecnych - 15 radnych 

Głosowało za - 15 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 
 

Wyniki imienne: 
Za (15) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Jarosław Janiak, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, 
Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, Kazimierz Mielczarek, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, 
Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta 
Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
i) uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy Wróblew z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 
24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 
2025 
Wójt Gminy 
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- omówił projekt uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Jolantę Wojtysiak – Przewodniczącą Komisji ds. Budżetu 
i Gospodarki  oraz Pana Sylwestra Tomczyka – Przewodniczącego Komisji ds. 
Społecznych i Oświaty pozytywnych opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały 
(Kds.BiG – 4 głosy „za” i 1 „wstrzymujący się”, Kds.SiO – 5 głosów „za”), odczytał jego 
nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 15 radnych 

Głosowało za - 15 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 
 

Wyniki imienne: 
Za (15) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Jarosław Janiak, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, 
Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, Kazimierz Mielczarek, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, 
Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta 
Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
j) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Wróblew na 2025 rok 
Pani Krystyna Kopytek – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 
we Wróblewie 
- omówiła projekt uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Pana Sylwestra Tomczyka – Przewodniczącego Komisji ds. 
Społecznych i Oświaty pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, 
odczytał jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 
Uwaga! W zawiązku z brakiem możliwości oddania głosu przez Radnego Kazimierza 
Mielczarka przy użyciu systemu głosującego z powodu problemów technicznych, wyniki 
głosowania ustalono na podstawie głosowania poprzez podniesienie ręki. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 15 radnych 

Głosowało za - 15 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 
 

Wyniki imienne: 
Za (15) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Jarosław Janiak, Grzegorz Jasiak, Leszek Kluszczyński, 
Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, Kazimierz Mielczarek, Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, 
Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk, Jolanta 
Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
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Ad. 4. 
Interpelacje i wnioski radnych. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- oddał głos Radnym w celu zgłaszania interpelacji i wniosków. 
Radny Jarosław Janiak 
- podziękował za inwestycję modernizacji świetlicy wiejskiej w Inczewie, wyraził nadzieję 
na realizację w przyszłości modernizacji drogi łączącej Gminę Wróblew z Gminą Warta. 
Wnioskował o utwardzenie drogi biegnącej obok stawu w Inczewie oraz wymianę 
słupków drogowych przy posesji Inczew 1A.  
Radny Sylwester Tomczyk 
- złożył dwie interpelacje dot.: 

• uzupełnienia kamieniem/grysem ubytków w poboczu drogi powiatowej na 
odcinku Słomków Suchy-Wągłczew, 

• uzupełnienia ubytków w drodze gminnej w  m. Słomków Suchy na wysokości 
posesji nr 34 oraz wykonania drenażu przy posesjach nr 30 i 30A. 

- podziękował Państwu Radnym, Sołtysom, samorządowi Gminy Wróblew za pomoc 
i wspieranie działań jednostek OSP z terenu gminy, 
- złożył najlepsze życzenie świąteczne. 
Radny Grzegorz Jasiak 
- podziękował za szybką reakcję i pomoc w usunięciu gałęzi drzew przy drodze do posesji 
nr 1A w m. Oraczew, 
- poinformował, iż w głosowaniu nad przyszłorocznym budżetem gminy wstrzymał się od 
głosu, albowiem uważa że priorytetem w inwestycjach drogowych powinna być nie droga 
powiatowa na odcinku Słomków Suchy-Wągłczew, a droga powiatowa biegnącą przez m. 
Oraczew wraz z chodnikiem. Ponadto, przyjęty budżet będzie w przyszłym roku 
niejednokrotnie modyfikowany. 
Radna Anna Kulczyńska 
- złożyła zapytanie ws. powstania we Wróblewie ogólnodostępnego placu zabaw dla 
dzieci oraz interpelację ws. wykonania zabezpieczeń na drodze Wróblew-Wągłczew w m. 
Próchna na zakręcie przy posesji nr 21. 
 
Ad. 5. 
Zapytania i wolne wnioski. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- oddał głos uczestnikom sesji w celu zgłaszania zapytań i wolnych wniosków. 
Pan Stanisław Kołodziejczyk – Sołtys Sołectwa Tubądzin 
- wnioskował o doprowadzenie światła ulicznego do cmentarza w Tubądzinie oraz 
montaż monitoringu w związku z podrzucaniem odpadów. Jednocześnie poprosił 
o zaniechanie przyjmowania wpłat podatku rolnego w urzędzie, w pierwszej kolejności 
podatek powinien być płacony u sołtysa. 
Pan Piotr Marczak – Sołtys Sołectwa Wróblew 
- poprosił o uruchomienie rehabilitacji w ośrodku zdrowia we Wróblewie, 
- poparł wypowiedź sołtysa z Tubądzina ws. poboru podatków, ilość osób wpłacających 
podatek u sołtysa jest znikoma, 
- poprosił o uprzątnięcie poboczy dróg w centrum Wróblewa. 
Pan Kazimierz Leśniczak – Sołtys Sołectwa Inczew 
- zapytał o inwestycję drogową w Inczewie - o tzw. trakt. 
Wójt Gminy 
- odpowiedział na zgłoszone wnioski, zapytania i interpelacje. 
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Ad. 6. 
Zakończenie obrad. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- złożył życzenia świąteczne, 
- zakończył obrady VI Sesji Rady Gminy Wróblew. 
 

Protokołowała: Magdalena Karczmarek             

 

Przewodniczący Rady Gminy 

               (-)  Andrzej Dawid 


